



Дві категорії мешканців Пекла мені ще не доводилося бачити. Це люди з батогами, схожими на коров'ячі хвости, якими вони б'ють людей, і жінки, одягнені та оголені водночас

Передається від Абу Гурайри (нехай буде задоволений ним Аллаг), що Посланець Аллага (мир йому і благословення Аллага) сказав: «Дві категорії мешканців Пекла мені ще не доводилося бачити. Це люди з батогами, схожими на коров'ячі хвости, якими вони б'ють людей, і жінки, одягнені та оголені водночас, що схиляють і схиляються самі, голови їхні подібні до верблюжих горбів, що звисають. Вони не увійдуть до Раю і не відчують пахощів його, а пахощі його відчуються на такій-то відстані від нього».

[صحیح] [رواه مسلم]

Пророк (мир йому і благословення Аллага) попередив про два типи людей які опиняться в Пеклі, яких йому не довелося зустрічати раніше, і яких не існувало в його час, але вони будуть існувати після нього. Перша категорія: люди з батогами, схожими на довгі коров'ячі хвости, якими вони б'ють людей – це поліція і виконавчі слуги несправедливої влади, які б'ють людей і утискають їх без жодного права. Друга категорія: жінки, які скинули з себе одяг і позбавилися стану цнотливості та скромності, в якому зазвичай народжуються жінки. І вони описані наготою в тому сенсі, що носять тонкий облягаючий тіло одяг. Хоча цей одяг і покриває тіло, але не прикриває його, чим досягається ефект оголення, щоб привернути до себе увагу інших. Вони схиляють до себе серця чоловіків своєю такою зовнішністю і виразною походою, похитуючи плечима, і схиляють інших до гріхів і блуду з ними. Іншою їх особливістю є те, що їхні голови порівнюються з нахиленим горбом верблюда, адже вони стараються збільшити об'єм своєї зачіски, намотуючи на голову пов'язку схожу на чоловічу чалму, тощо. Метафора верблюжого горба пояснюється ще й тим, що така жінка зачісує волосся на один бік так, що з одного боку воно виходить довшим і голова має не симетричний вигляд, чим стає схожим на нахилений верблюжий горб. На тих, хто має згадані в хадісі характеристики, поширюється суворе застереження, що вони не увійдуть до Раю, і не відчують його пахощів і не наблизяться до нього, а пахощі Раю можна відчувати на великій відстані.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

